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Звіт про роботу управління у справах 

культури, молоді та спорту за 2022 рік 

 

 

 

 Відповідно до статей 52, 75 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», Регламенту виконавчого комітету та виконавчих органів 

Ужгородської міської ради, заслухавши звіт про роботу управління у справах 

культури, молоді та спорту за 2022 рік, виконком міської ради ВИРІШИВ: 

 

1. Звіт про роботу управління у справах культури, молоді та спорту 

Ужгородської міської ради за 2022 рік взяти до відома (додається). 

2. Звіт оприлюднити на сайті міської ради. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови В. Гомоная. 

 

 

 

Міський голова   Богдан АНДРІЇВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Звіт  

про роботу управління у справах 

культури, молоді та спорту за 2022 рік 

 

 Управлінням у справах культури, молоді та спорту Ужгородської міської 

ради у 2022 році реалізовувалися Програми: 

- Програма відзначення в місті Ужгород державних та місцевих свят, 

історичних подій, знаменних і пам’ятних дат та інших заходів на 2021 – 2023 

роки; 

- Програма «Молодь міста Ужгород» на 2022-2024 роки; 

- Програма розвитку фізичної культури та спорту в м. Ужгород на 2022 – 2024 

роки; 

- Програма обліку об’єктів культурної спадщини м. Ужгорода на 2022 – 2024 

роки; 

 - Програма інформаційної діяльності Ужгородської міської ради та її 

виконавчих органів на 2020 – 2022 роки. 

 Мережа підвідомчих установ управління складає: 2 мистецькі школи 

(комунальний заклад «Ужгородська музична школа № 1» Ужгородської міської 

ради та комунальний заклад «Ужгородська школа мистецтв» Ужгородської 

міської ради), комунальний заклад «Ужгородська публічна бібліотека» 

Ужгородської міської ради, комунальний заклад «Ужгородський міський центр 

дозвілля – будинок культури» Ужгородської міської ради, комунальний заклад 

«Дитячо-юнацька спортивна школа №1 м. Ужгород» Ужгородської міської ради 

та комунальна установа «Стадіон «Авангард» Ужгородської міської ради. 

Протягом звітного періоду, з урахуванням рекомендацій протиепідемічних 

заходів та у зв’язку із введенням в Україні воєнного стану, кількість 

мистецьких та спортивних заходів зменшилася у порівнянні із аналогічним 

періодом попередніх років. 

Відділом культури проведено планові заходи до державних та місцевих 

свят відповідно до Програми відзначення в місті Ужгород державних та 

місцевих свят, історичних подій, знаменних і пам’ятних дат та інших заходів на 

2021-2023 роки (до Дня Соборності України, Дня вшанування учасників 

бойових дій на території інших держав, Дня Героїв Небесної Сотні, урочистості 

з нагоди річниці від дня народження Т.Г. Шевченка,  відзначення річниці 

проголошення Карпатської України, відзначення річниці угорської 

революції 1848-1849 рр., відзначення річниці аварії на Чорнобильській АЕС, 

Дня пам'яті та примирення, Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій 

війні, відзначення дня пам’яті жертв політичних репресій, Дня скорботи, Дня 

Конституції України, Дня Державного Прапора України, Дня Незалежності 

України, Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за 

незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, Дня захисників та 

захисниць України,  Дня гідності та свободи, меморіальні заходи до Дня пам’яті 

жертв голодомору, Дня Збройних Сил України тощо). 

 Організовувалися урочистості, благодійні концерти та локальні заходи-

акції на підтримку ЗСУ (презентації, онлайн-конкурси, арт-пленери, виставки 



учнів та викладачів образотворчого відділення школи мистецтв, літературні 

години, тематичні вечори у бібліотечних установах в онлайн та відео форматах, 

в тому числі заходи для внутрішньо переміщених осіб). 

На базі Ужгородської публічної бібліотеки було організовано «Школу 

вихідного дня» для школярів молодших класів від ГО «Graham Bell - 

Платформа трансформації». Для підтримки дітей ВПО на базі бібліотеки-філії 

№1 для дітей та бібліотеки-філії №2, спільно з волонтерами Закарпатської 

обласної організації Товариства Червоного Хреста України, щотижня 

проводились заняття із психосоціальної підтримки, які були спрямовані на те, 

щоб допомогти дітям впоратися зі стресом, а також набути та розвинути 

навички комунікації й взаємодії з однолітками.  

У бібліотеках було започатковано курси вивчення української та 

англійської мови. Багато уваги приділялось патріотичному вихованню молоді, 

любові до своєї країни, мови та традицій.  

Вже традиційно проведено конкурс та визначено лауреатів міської премії 

імені Петра Скунця.  Рішенням ХХ сесії Ужгородської міської ради VIII 

скликання 31.05.2022 р. №732 «Про міську премію імені Петра Скунця в галузі 

літератури і краєзнавства»  збільшено грошову премію лауреатам до 20 тис. 

грн. У 2022 році звання «Лауреат міської премії ім. Петра Скунця» та премії по 

20 тисяч гривень отримали: 

- у номінації «Краєзнавча література» – Михайло Сирохман за книгу «Втрачені 

церкви Закарпаття» та Павло Федака за книгу «Закарпатська «Просвіта» у 

постатях її діячів»; 

- у номінації «Альбомне видання» – Ігор Панейко за книгу «Малярство. Театр». 

У вересні проведено ряд мистецьких та спортивних благодійних заходів до 

Дня міста, у грудні – до різдвяно-новорічних свят. 

Від початку повномасштабного російського вторгнення заклади культури 

Ужгорода не припиняли своєї роботи, а просто змінили її формат.  Мова йде 

про взаємодію з аудиторією, враховуючи контекст, травматичний досвід, який 

пережили люди.  

Чимало мистецьких акцій на підтримку Збройних сил України було 

проведено за допомоги відділу культури управління. Надавалася організаційна 

та інформаційна підтримка волонтерським та  благодійним  організаціям у 

проведенні різноманітних акцій, ярмарків, концертів, тощо.  

У галузі спорту та фізичного виховання у м. Ужгород було проведено 

близько сотні спортивних заходів з олімпійських та неолімпійських видів 

спорту різних рівнів.   

Забезпечено участь збірної команди міста Ужгород у 5 турі чемпіонату 

області з баскетболу серед чоловічих команд та у 9 турі чемпіонату України з 

баскетболу серед чоловічих команд, проведено НТЗ команди міста з дзюдо для 

підготовки до Всеукраїнського турніру з дзюдо у м. Хмельницький, участь 

збірної команди міста в НТЗ для підготовки до Кубку Європи з таеквондо у м. 

Карловац (Хорватія), участь команди міста Ужгорода з водного поло серед 

юнаків у чемпіонаті України з водного поло у м. Львів,  участь в організації та 



проведенні навчально-тренувального збору команди міста з боксу для 

підготовки до міжнародного турніру з боксу «Ivano-Frankivsk boxing cup», 

проведення всеукраїнського благодійного турніру та спортивного майстер-

класу з бойового самбо та ММА за участі чемпіона світу Ігоря Вовчанчина на 

підтримку ЗСУ,  участь команд відділення дзюдо КЗ «ДЮСШ №1» у 

міжнародному турнірі серед юнаків у м. Сату Маре (Румунія), проведення VII-

всеукраїнського турніру з міні-футболу «За майбутнє покоління», проведення 

міжнародного турніру «ІППОН-ОПЕН-2022» на Кубок Святого Миколая з 

кікбоксингу,  спільно з федерацією шахів міста Ужгород проведено 

всеукраїнський новорічний шаховий турнір, всеукраїнський новорічний турнір 

з футболу для внутрішньо переміщених осіб. Проведено всеукраїнські турніри з 

футболу пам’яті Володимира Пінковського та Володимира Югаса серед юнаків 

2013 та 2014 р.н. Здійснювалися заходи із заохочення кращих спортсменів  – за 

високі спортивні досягнення  профінансована і виплачена щомісячна стипендія  

Ужгородської міської ради кращим спортсменам у сумі  360 000 грн. За 

підсумками поточного спортивного року традиційно нагороджено спортсменів 

та тренерів за найвагоміші результати у спорті вищих досягнень та виплачено 

грошову винагороду  в сумі  300 000 грн. 37 спортсменам та 23 тренерам. 

У 2022 році проведено конкурс та визначено преміантів з числа 

обдарованої молоді міста. Премію по 10 000 грн. вручено трьом переможцям, 

які успішно навчаються, проводять наукові дослідження, здійснюють науково-

технічні розробки, досягли значних результатів у культурно-мистецькій галузі 

та беруть активну участь у громадському житті міста.  

Організовувалися заходи для молоді «Історія успішного бізнесу: відкритий 

мікрофон; «Освоєння нової професії внутрішньо переміщеними особами в 

умовах воєнного стану. Новостворений ФОП – дохід в бюджет країни». 

Забезпечено участь голови Ужгородської молодіжної ради у ХІ Форумі 

Розвитку Громадянського Суспільства, яка відбудеться 05 грудня 2022 року в 

м. Київ. 

Забезпечено придбання флеш накопичувачів для відзначення кращих 

фоторобіт учасників фотоконкурсу на тему «Якби не війна…» в рамках 

проведення мандрівного фестивалю про права людини «DOCUDAYS». 

Взято участь у Всеукраїнській акції «16 днів проти насильства». 

Усі культурно-мистецькі, спортивні та молодіжні заходи, які проводилися 

управлінням висвітлювалися у засобах масової інформації та на сайті 

Ужгородської міської ради. 

Управлінням у справах культури, молоді та спорту готувалися проєкти 

рішень та розпоряджень міського голови з питань, що належать до відання 

управління. Через систему АСКОД у 2022 році опрацьовано 675 листів, 8 

інформаційних запитів, 100 звернень громадян та 135 нормативно-правових 

документів. 

 

 

Начальник управління у справах 

культури, молоді та спорту             Алла ЧЕРНОБУК 


